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	SỞ TƯ PHÁP

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

TRUNG TÂM DỊCH VỤ ĐẤU GIÁ TÀI SẢN

Số: 2008/TB-ĐGTS

 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Thừa Thiên Huế, ngày 11 tháng 9 năm 2024


THÔNG BÁO ĐẤU GIÁ TÀI SẢN 

Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế phối hợp với Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Huế tổ chức đấu giá tài sản theo quy định của pháp luật về thi hành án dân sự như sau: 

1. Tài sản đấu giá: Một chiếc tàu cá vỏ gỗ số đăng ký TTH-95789-TS; Công dụng: Khai thác thủy sản; Năm đóng: 2016; Nơi đóng: Thừa Thiên Huế; Mẫu thiết kế: XPC-H6711; Cơ quan thiết kế: Công ty TNHHMTV công trình thủy bộ Xuân Phú và toàn bộ trang thiết bị, ngư lưới cụ đánh bắt thủy hải sản có trên tàu (theo biên bản tự nguyện giao tài sản ngày 10/11/2023 của Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Huế).

Đặc điểm ký thuật: Chiều dài LMax, m 22.50, Ltk, m: 19.45; Chiều rộng BMax, m: 6.20, Btk, m 5.98; Chiều cao mạn D, m: 2.66; Chiều chìm d, m: 1.80; Mạn khô f, m:...; Vật liệu vỏ: Gỗ; Tổng dung tích: 83.31; Sức chở tối đa, tấn: 27.77; Tốc độ tự do, hải lý/h: 9.5; Máy chính: Ký hiệu DOOSANV180TIL, số máy 608798, công suất (sức ngựa) 820, nơi chế tạo: Hàn Quốc. 

Chi tiết tài sản theo Chứng thư thẩm định giá số 1726/CTTĐG - CNHUE ngày 29/11/2023 của Công ty Cp Tư vấn-Dịch vụ về tài sản-Bất động sản DATC tại Huế.
2. Nơi có tài sản đấu giá, hồ sơ kèm theo tài sản đấu giá: 

a. Nơi có tài sản đấu giá: Công ty TNHH Tàu thuyền An Thuận. Địa chỉ: TDP Hải Thành, phường Thuận An, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế. 

b. Hồ sơ kèm theo tài sản đấu giá: Quyết định công nhận sự thỏa thuận cảu các đương sự số 10/2023/QĐST-KDTM ngày 25/5/2023 của Tòa án nhân dân thành phố Huế; Quyết định thi hành án theo yêu cầu số 147/QĐ-CCTHADS ngày 18/10/2023 của Chi cục Trưởng Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Huế; Biên bản về việc người phải thi hành án tự nguyện giao tài sản ngày 10/11/2023; Biên bản về thỏa thuận tổ chức thẩm định giá, tổ chức bán đấu giá ngày 10/11/2023 của Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Huế; Giấy chứng nhận đăng ký tàu cá số 114/2016 do Chi cục Thủy sản tỉnh Thừa Thiên Huế cấp ngày 08/12/2016; Chứng thư thẩm định giá số 1726/CTTĐG - CNHUE ngày 29/11/2023; Quyết định số 123/QĐ-CTHADS ngày 26/8/2024 của Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Huế về việc giảm giá tài sản (lần 8).

3. Giá khởi điểm của tài sản đấu giá: 1.334.748.816 đồng. 
Giá khởi điểm chưa bao gồm thuế GTGT; Phí trước bạ tài sản, phí đăng ký tài sản và phí vận chuyển tài sản. 

4. Tiền mua hồ sơ tham gia đấu giá, tiền đặt trước, bước giá: 

a. Tiền mua hồ sơ tham gia đấu giá: 500.000 đồng/hồ sơ. 

b. Tiền đặt trước: 260.000.000 đồng. Khách hàng nộp trong giờ hành chính từ ngày 30/9/2024 đến 17 giờ 00 phút ngày 02/10/2024 và nộp vào tài khoản số 5512429999 của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế tại Ngân hàng TMCP Đầu tư và Phát triển Việt Nam - Chi nhánh Thừa Thiên Huế.

Nội dung ghi trong giấy nộp tiền hoặc chuyển khoản ghi: <Họ, tên người đăng ký đấu giá>, nộp tiền đặt trước đấu giá tàu cá vỏ gỗ.

Khách hàng nộp tiền đặt trước trước thời hạn quy định trên là tự nguyện và tự chịu trách nhiệm về khoản tiền đã nộp. Tiền đặt trước được xác nhận có trong tài khoản của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế và khách hàng nộp chứng từ nộp tiền đặt trước cho Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản trước ngày tổ chức cuộc đấu giá tài sản.

c. Bước giá: 20.000.000 đồng. 


5. Thời gian, địa điểm xem tài sản, giấy tờ liên quan đến tài sản đấu giá: 
a. Xem tài sản đấu giá: Từ ngày niêm yết việc đấu giá tài sản đến ngày 30/9/2024 tại Công ty TNHH Tàu thuyền An Thuận. Địa chỉ: TDP Hải Thành, phường Thuận An, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế. Trung tâm phối hợp với Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Huế tổ chức xem tài sản vào các ngày 25, 26 tháng 9 năm 2024, khách hàng có nhu cầu xem tài sản liên hệ, đăng ký tại Trung tâm đến 17 giờ 00 phút ngày 24/9/2024.

b. Xem giấy tờ về quyền sở hữu, quyền sử dụng tài sản và tài liệu liên quan tài sản đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết việc đấu giá tài sản đến ngày 30/9/2024 tại Trung tâm.
Khách hàng có quyền xem hoặc không xem tài sản đấu giá. Người đăng ký tham gia đấu giá không xem tài sản thì xem như chấp nhận toàn bộ thông tin liên quan đến tài sản đấu giá và không có quyền khiếu nại về việc này. Mọi khiếu nại về thông tin liên quan đến tài sản trong cuộc đấu giá hoặc sau khi cuộc đấu giá kết thúc sẽ không được giải quyết.
6. Thời gian, địa điểm bán hồ sơ tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết đấu giá tài sản đến 17 giờ 00 phút ngày 30/9/2024 tại Trung tâm, số 17 Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế. 
7. Thời gian, địa điểm, điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu đấu giá, tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá: 

a. Thời gian, địa điểm đăng ký tham gia đấu giá tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết đấu giá tài sản đến 17 giờ 00 phút ngày 30/9/2024 tại Trung tâm, số 17 Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế. 

b. Điều kiện, cách thức đăng ký hồ sơ tham gia đấu giá: Tổ chức, cá nhân có nhu cầu, chấp nhận giá khởi điểm, Quy chế cuộc đấu giá do Trung tâm ban hành; Với cách thức đăng ký tham gia đấu giá thông qua việc nộp Đơn, hồ sơ tham gia đấu giá hợp lệ và tiền đặt trước cho Trung tâm theo đúng thời gian quy định. 
8. Hình thức đấu giá, phương thức đấu giá: Bằng bỏ phiếu trực tiếp tại cuộc đấu giá; Theo phương thức trả giá lên.

9. Thời gian, địa điểm tổ chức cuộc đấu giá: 14 giờ 00 ngày 03 tháng 10 năm 2024 tại Hội trường Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế.

Khách hàng có nhu cầu tham gia đấu giá tài sản trên, đăng ký nộp hồ sơ tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế, địa chỉ 17 đường Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, thành phố Huế; Điện thoại: 0234.3501567, website: daugiatthue.com hoặc Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Huế, điện thoại: 0787535688./.

	 Nơi nhận:
 
- Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Huế;

- Viện Kiểm sát nhân dân thành phố Huế;  

- UBND phường Thuận An;

- Công ty TNHH Tàu thuyền An Thuận; Địa chỉ: TDP Hải Thành, phường Thuận An, Tp Huế;
- Người có quyền lợi, nghĩa vụ liên quan: Phòng Giao dịch Chợ Mai thuộc Ngân hàng Agribank - Chi nhánh huyện Phú Vang; Ông, bà: Nguyễn Tình, TDP An Hải, phường Thuận An, Tp Huế;

- Thông báo công khai tại Trung tâm DVĐGTS; Chi cục Thi hành án dân sự thành phố Huế; Nơi có tài sản đấu giá;
- Giám đốc Trung tâm;

- Lưu: VT, HSĐG (M.9).
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC
Lê Văn Minh


