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	SỞ TƯ PHÁP

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

TRUNG TÂM DỊCH VỤ ĐẤU GIÁ TÀI SẢN

Số: 284/TB-ĐGTS

 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Thừa Thiên Huế, ngày 20 tháng 02 năm 2023


THÔNG BÁO ĐẤU GIÁ TÀI SẢN 


Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế phối hợp với Công ty Xăng dầu Thừa Thiên Huế tổ chức đấu giá cho thuê tài sản tại trạm dừng nghĩ Km1+300 (T) dự án đường Hồ Chí Minh đoạn La Sơn - Túy Loan thuộc Xã Lộc Bổn, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế như sau:
1. Tài sản đấu giá: Khu dịch vụ tại trạm dừng nghĩ La Sơn tại Km1+300 (T) dự án đường Hồ Chí Minh đoạn La Sơn - Túy Loan thuộc xã Lộc Bổn, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế. Cụ thể:
- Danh mục tài sản cho thuê: Nhà ăn uống giải khát 01 tầng, cao 5,95m (chiều dài 34,5m, chiều rộng 13,5m); Diện tích 475,0 m2; 

- Địa điểm tài sản: Trạm dừng nghĩ Km1+300 (T) dự án đường Hồ Chí Minh đoạn La Sơn - Túy Loan thuộc Xã Lộc Bổn, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế;
- Mục đích, chức năng sử dụng: Kinh doanh các ngành hàng ăn uống và giải khát;

- Thời hạn cho thuê: 01 (một) năm kể từ ngày ban hành Quyết định phê duyệt kết quả đấu giá và từ ngày ký hợp đồng cho thuê; 
- Hạ tầng kỹ thuật điểm kinh doanh: Đã xây dựng hoàn toàn mới.
2. Nơi có tài sản đấu giá, người có tài sản đấu giá và hồ sơ tài sản đấu giá: 
a. Nơi có tài sản đấu giá: Trạm dừng nghĩ Km1+300 (T) dự án đường Hồ Chí Minh đoạn La Sơn - Túy Loan thuộc Xã Lộc Bổn, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế.
b. Người có tài sản đấu giá: Công ty Xăng dầu Thừa Thiên Huế; Địa chỉ: 48 Hùng Vương, phường Phú Nhuận, thành phố Huế.

c. Hồ sơ kèm theo tài sản đấu giá: Nghị quyết số 026/PLX-NQ-HĐQT ngày 12/02/2020 của Hội đồng Quản trị Tập đoàn Xăng dầu Việt Nam về việc phê duyệt chủ trương đầu tư dự án “Trạm dừng nghĩ La Sơn” đoạn La Sơn - Túy Loan thuộc xã Lộc Bổn, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế; Biên bản họp Hội đồng ngày 08/02/2023; Quyết định số 0149/PLXTTH-QĐ ngày 13/02/2023 của Công ty Xăng dầu Thừa Thiên Huế về việc phê duyệt giá khởi điểm đấu giá cho thuê khu vực dịch vụ ăn uống, giải khát tại trạm dừng nghĩ Km1+300 (T) dự án đường Hồ Chí Minh đoạn La Sơn-Túy Loan; Phương án số 153/PLXTTH-QĐ ngày 15/02/2023 của Công ty Xăng dầu Thừa Thiên Huế về việc đấu giá cho thuê khu vực dịch vụ ăn uống, giải khát tại trạm dừng nghĩ Km1+300 (T) dự án đường Hồ Chí Minh đoạn La Sơn - Túy Loan. 

3. Giá khởi điểm của tài sản đấu giá: 300.000.000 đồng/năm. 

Giá khởi điểm trên chưa bao gồm thuế GTGT 10%.

4. Tiền mua hồ sơ tham gia đấu giá, tiền đặt trước, bước giá: 

a. Tiền mua hồ sơ tham gia đấu giá: 200.000 đồng/hồ sơ. 

b. Tiền đặt trước: 60.000.000 đồng. Khách hàng nộp trong giờ hành chính từ ngày 13/3/2023 đến 17 giờ 00 ngày 15/3/2023 và nộp vào tài khoản của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế tại Ngân hàng sau:

- Tài khoản số 116869099999 tại Ngân hàng TMCP Công thương Việt Nam - Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế;

- Tài khoản số 1005002358 tại Ngân hàng TMCP Sài Gòn - Hà Nội (SHB) Chi nhánh Huế.

- Tài khoản số 47000014506666 tại Ngân hàng TMCP Đông Nam Á (SeAbank) - Chi nhánh Huế.

Nội dung ghi trong giấy nộp tiền hoặc chuyển khoản ghi: <Họ, tên tổ chức, cá nhân đăng ký đấu giá>, nộp tiền đặt trước đấu giá thuê tài sản tại La Sơn - Túy Loan.

Khách hàng nộp tiền đặt trước trước thời hạn quy định trên là tự nguyện và tự chịu trách nhiệm về khoản tiền đã nộp. Tiền đặt trước được xác nhận có trong tài khoản của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế đến 17 giờ 00 ngày 15/3/2023 và khách hàng nộp chứng từ nộp tiền đặt trước cho Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản trước ngày tổ chức cuộc đấu giá tài sản.

3. Bước giá: 5.000.000 đồng. 
5. Thời gian, địa điểm xem tài sản, giấy tờ liên quan đến tài sản đấu giá:
a. Thời gian, địa điểm xem tài sản đấu giá: Từ ngày niêm yết việc đấu giá tài sản đến ngày 13/3/2023 tại Trạm dừng nghĩ Km1+300 (T) dự án đường Hồ Chí Minh đoạn La Sơn - Túy Loan thuộc xã Lộc Bổn, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế. Trung tâm phối hợp với Công ty Xăng dầu Thừa Thiên Huế tổ chức xem tài sản vào các ngày 07 và 08 tháng 3 năm 2023. Khách hàng có nhu cầu xem tài sản liên hệ, đăng ký tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế đến 17 giờ 00 ngày 06/3/2023. 

b. Xem giấy tờ về quyền sở hữu, quyền sử dụng tài sản và tài liệu liên quan tài sản đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết việc đấu giá tài sản đến ngày 13/3/2023 tại Trung tâm.


Khách hàng có quyền xem hoặc không xem tài sản đấu giá. Người đăng ký tham gia đấu giá không xem tài sản thì xem như chấp nhận về thông tin liên quan đến tài sản đấu giá và không có quyền khiếu nại về việc này. Mọi thắc mắc hay có sự sai lệch về thông tin tài sản phải thông báo bằng văn bản cho Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản giải quyết trước 02 (hai) ngày mở cuộc đấu giá. Nếu như không có khiếu nại gì thì người đăng ký tham gia đấu giá chấp nhận những thông tin liên quan đến tài sản đấu giá. Mọi khiếu nại về thông tin liên quan đến tài sản trong cuộc đấu giá hoặc sau khi cuộc đấu giá kết thúc sẽ không được giải quyết. 

6. Thời gian, địa điểm bán hồ sơ tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết việc đấu giá tài sản đến 17 giờ 00 ngày 13/3/2023 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế, số 17 Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, thành phố Huế. 
7. Thời gian, địa điểm, điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu đấu giá, tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá: 

a. Thời gian, địa điểm đăng ký tham gia đấu giá tiếp nhận hồ sơ tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết việc đấu giá tài sản đến 17 giờ 00 ngày 13/3/2023 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế, số 17 Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, thành phố Huế. 

b. Điều kiện, cách thức đăng ký hồ sơ tham gia đấu giá: Tổ chức, hộ gia đình cá nhân có nhu cầu, chấp nhận giá khởi điểm, Quy chế cuộc đấu giá do Trung tâm ban hành; Với cách thức đăng ký tham gia đấu giá thông qua việc nộp Đơn, hồ sơ tham gia đấu giá hợp lệ và tiền đặt trước cho Trung tâm theo đúng thời gian quy định. 
8. Hình thức đấu giá, phương thức đấu giá: Bằng bỏ phiếu trực tiếp tại cuộc đấu giá; Theo phương thức trả giá lên.

9. Thời gian, địa điểm tổ chức cuộc đấu giá: 08 giờ 30 ngày 16 tháng 3 năm 2023 tại Hội trường Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế.

Khách hàng có nhu cầu tham gia đấu giá tài sản trên, đăng ký nộp hồ sơ tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế, địa chỉ 17 đường Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, thành phố Huế; Điện thoại: 0234.3501567, website: daugiatthue.com hoặc Công ty Xăng dầu Thừa Thiên Huế, địa chỉ: 48 Hùng Vương, phường Phú Nhuận, thành phố Huế./.

	 Nơi nhận:


- Công ty Xăng dầu Thừa Thiên Huế;  

- UBND xã Lộc Bổn (để niêm yết);

- Thông báo, niêm yết công khai tại Trung tâm 
DVĐGTS, nơi tổ chức cuộc đấu giá;

- Lưu VT, HSĐG (M.7).
	GIÁM ĐỐC

Phan Tiến Dũng


