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	SỞ TƯ PHÁP

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ

TRUNG TÂM DỊCH VỤ ĐẤU GIÁ TÀI SẢN

Số: 1290/TB-ĐGTS
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 
Thừa Thiên Huế, ngày 13 tháng 9 năm 2022


THÔNG BÁO ĐẤU GIÁ TÀI SẢN

Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế phối hợp với Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế tổ chức đấu giá đấu giá tài sản theo quy định của pháp luật về giao dịch bảo đảm như sau: 

1. Tài sản đấu giá, nơi có tài sản: Quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất tại thửa đất số 366, tờ bản đồ số 20, địa chỉ: Tổ 12, Khu vực 3, phường Thủy Xuân, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế.

Thửa đất:

a. Thửa đất số 366, tờ bản đồ số 20

b. Địa chỉ: Tổ 12, Khu vực 3, phường Thủy Xuân, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế
c. Diện tích: 816,90 m2 (bằng chữ: Tám trăm mười sáu phẩy chín mét vuông)

d. Hình thức sử dụng: riêng: 816,90 m2; chung: Không

đ. Mục đích sử dụng: Đất ở tại đô thị 816,90 m2
e. Thời hạn sử dụng: Lâu dài

g. Nguồn gốc sử dụng: Công nhận QSDĐ như giao đất có thu tiền sử dụng đất (nhận chuyển nhượng)

* Chi tiết theo Giấy chứng nhận Quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất số BE 332999 do UBND thành phố Huế cấp ngày 01/8/2012, số vào sổ cấp GCN: CH/00117-2012 17-105, cập nhật lần cuối cùng người sử dụng đất, chủ sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất là ông Trần Minh Tuyến ngày 05/03/2020.
* Nơi có tài sản đấu giá: tại thửa đất số 366, tờ bản đồ số 20, địa chỉ: Tổ 12, Khu vực 3, phường Thủy Xuân, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế. 

* Nguồn gốc và tình trạng pháp lý của tài sản đấu giá: Tài sản bảo đảm theo quy định của pháp luật về giao dịch bảo đảm của bên thế chấp là ông Trần Minh Tuyến tại Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế. Hồ sơ kèm theo tài sản gồm: Hợp đồng thế chấp bất động sản số: 342801/2021/HĐBĐ/NHCT462 ngày 29/01/2021 giữa Bên nhận thế chấp Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế và Bên thế chấp là ông Trần Minh Tuyến. Các Hợp đồng cho vay số: 342701/2021-HĐCV/NHCT462 ngày 27/01/2021; Hợp đồng cho vay số: 340609/2021-HĐCV/NHCT462 ngày 06/9/2021; Hợp đồng cho vay số: 18220802/2022-HĐCVHM/NHCT462 ngày 08/02/2022; Hợp đồng cho vay số: 18220102/2022-HĐCV/NHCT462 ngày 01/8/2022 giữa Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế và Trần Minh Tuyến. Phiếu yêu cầu đăng ký thế chấp quyền sử dụng đất, tài sản gắn liền với đất ngày 29/01/2021 (chứng nhận của cơ quan đăng ký ngày 29/01/2021). Biên bản làm việc về việc trả nợ vay vốn ngân hàng ngày 18/7/2022 giữa Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế và ông Trần Minh Tuyến. Biên bản thỏa thuận xử lý tài sản ngày 03/08/2022 giữa Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế và ông Trần Minh Tuyến. Giấy chứng nhận Quyền sử dụng đất, quyền sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất số BE 332999 do UBND thành phố Huế cấp ngày 01/8/2012, số vào sổ cấp GCN: CH/00117-2012 17-105, cập nhật lần cuối cùng người sử dụng đất, chủ sở hữu nhà ở và tài sản khác gắn liền với đất là ông Trần Minh Tuyến ngày 05/03/2020. Phiếu yêu cầu đăng ký văn bản thông báo về việc xử lý tài sản thế chấp ngày 03/08/2022 của Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế, chứng nhận ngày 03/08/2022; Công văn số 1209/CNNTTH-ĐNDGTS-PGD CẦU HAI ngày 12/9/2022 của Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế.

2. Người có tài sản đấu giá: Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế, địa chỉ: 45 Thuận Hóa, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế. 
3. Giá khởi điểm, tiền bán hồ sơ tham gia đấu giá, tiền đặt trước, bước giá của tài sản đấu giá:

a. Giá khởi điểm tài sản đấu giá: 13.485.000.000 đồng (Mười ba tỷ, bốn trăm tám mươi lăm triệu đồng).

b. Tiền bán hồ sơ tham gia đấu giá: 500.000 đồng.

c. Tiền đặt trước: 2.600.000.000 đồng (Hai tỷ sáu trăm triệu đồng). Khách hàng nộp tiền đặt trước từ ngày 03/10/2022 đến 17 giờ 00 ngày 05/10/2022 và nộp tiền vào số tài khoản 124000015306 tại Ngân hàng TMCP Công thương Việt Nam - Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế. Người tham gia đấu giá nộp tiền đặt trước trước thời gian quy định là tự nguyện và tự chịu trách nhiệm về khoản tiền đã nộp. Tiền đặt trước được xác định theo giấy của Ngân hàng, được xác nhận có trong tài khoản của Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế hạn cuối đến 17 giờ 00 ngày 05 tháng 10 năm 2022 và được chuyển lại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế.

d. Bước giá: 300.000.000 đồng và được áp dụng từ vòng đấu thứ hai trở đi.
4. Thời gian, địa điểm xem tài sản và giấy tờ liên quan đến tài sản đấu giá:
a. Xem tài sản đấu giá: Từ ngày niêm yết đấu giá tài sản đến ngày 28 tháng 9 năm 2022 tại nơi có tài sản đấu giá - tại thửa đất số 366, tờ bản đồ số 20, địa chỉ: Tổ 12, Khu vực 3, phường Thủy Xuân, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế. Khách hàng có nhu cầu xem tài sản liên hệ, đăng ký trong giờ hành chính tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản đến ngày 26 tháng 9 năm 2022 để được Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản và Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế tổ chức, hướng dẫn xem vào ngày 27 và 28 tháng 9 năm 2022. 

b. Xem giấy tờ, tài liệu liên quan tài sản đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết đấu giá tài sản đến 17 giờ 00 ngày 03 tháng 10 năm 2022 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế. 

* Khách hàng có quyền xem hoặc không xem tài sản đấu giá. Người đăng ký tham gia đấu giá không xem tài sản thì xem như chấp nhận về thông tin liên quan đến tài sản đấu giá và không có quyền khiếu nại về việc này. Mọi thắc mắc hay có sự sai lệch về thông tin tài sản phải thông báo bằng văn bản cho Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản giải quyết trước 02 (hai) ngày mở cuộc đấu giá. Nếu như không có khiếu nại gì thì người đăng ký tham gia đấu giá chấp nhận những thông tin liên quan đến tài sản đấu giá. Mọi khiếu nại về thông tin liên quan đến tài sản trong cuộc đấu giá hoặc sau khi cuộc đấu giá kết thúc sẽ không được giải quyết. 

5. Thời gian, địa điểm bán hồ sơ tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết đấu giá tài sản đến 17 giờ 00 ngày 03 tháng 10 năm 2022 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế.
6. Thời gian, địa điểm, điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu giá:
a. Thời gian, địa điểm đăng ký tham gia đấu giá: Trong giờ hành chính từ ngày niêm yết đấu giá tài sản đến 17 giờ 00 ngày 03 tháng 10 năm 2022 tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế.

b. Điều kiện, cách thức đăng ký tham gia đấu giá: Tổ chức, hộ gia đình, cá nhân thuộc đối tượng theo quy định pháp luật không thuộc trường hợp quy định tại khoản 4 Điều 38 Luật Đấu giá tài sản có nhu cầu tham gia đấu giá, chấp nhận giá khởi điểm, Quy chế cuộc đấu giá do Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế ban hành đăng ký thông qua việc nộp hồ sơ tham gia đấu giá hợp lệ và tiền đặt trước cho Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế theo đúng thời gian quy định. Người tham gia đấu giá có thể ủy quyền bằng văn bản cho người khác thay mặt mình tham gia đấu giá. 
7. Hình thức đấu giá, phương thức đấu giá:
a. Hình thức đấu giá: Đấu giá bằng bỏ phiếu trực tiếp tại cuộc đấu giá theo trình tự quy định tại Khoản 1 Điều 42 Luật Đấu giá tài sản.
b. Phương thức đấu giá, số vòng đấu giá: Theo phương thức trả giá lên, không hạn chế số vòng trả giá theo trình tự quy định tại Khoản 2 Điều 42 Luật Đấu giá tài sản. 
8. Thời gian, địa điểm tổ chức cuộc đấu giá: Vào lúc 10 giờ 00 ngày 06 tháng 10 năm 2022 tại Hội trường Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế.

Khách hàng có nhu cầu tham gia đấu giá tài sản trên liên hệ trực tiếp tại Trung tâm Dịch vụ đấu giá tài sản tỉnh Thừa Thiên Huế, địa chỉ: số 17 đường Nguyễn Văn Linh, phường An Hòa, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế; điện thoại: 0234.3501567, website: daugiatthue.com hoặc Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế, 45 Thuận Hóa, phường Phú Bài, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế; điện thoại: 0234.3863317./. 

	  Nơi nhận:



     
- Cổng TTĐT quốc gia về đấu giá tài sản - Bộ Tư pháp; 
- Cổng TTĐT tỉnh Thừa Thiên Huế;

- Ngân hàng Thương mại Cổ phần Công Thương Việt 
Nam – Chi nhánh Nam Thừa Thiên Huế;

- Chi nhánh Văn phòng đăng ký đất đai thành phố Huế;

- UBND phường Thủy Xuân, thành phố Huế;

- Ông Trần Minh Tuyến; địa chỉ: 7 kiệt 36 Đống Đa, phường Phú Nhuận, thành phố Huế, tỉnh Thừa Thiên Huế;

- Niêm yết công khai tại Trung Tâm, nơi tổ chức đấu giá, nơi có tài sản đấu giá;

- Người đăng ký tham gia đấu giá;

- Lưu VT, HSĐG (T.10).
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Phan Tiến Dũng 


